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ATA DA 01/2023 l ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ÉTICA DE ENFERMAGEM 
DO HOSPITAL DE CLÍNICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 
TRIÂNGULO MINEIRO, REALIZADA NO DIA PRIMEIRO DE FEVEREIRO 
DO ANO DE 2023. 

Ao primeiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, 
na sala de reuniões da Superintendência no Hospital de Clínicas da Universidade 
Federal do Triângulo Mineiro, sito à Av. Getúlio Guaritá, 130 no bairro Nossa Sra. da , 
Abadia, na cidade de Uberaba, reuniram-se os membros da Comissão de Etica de 
Enfermagem: PRISCILA LEAL DA SILVA- ENFERMEIRA, DANIELA CRISTINA 
DE SOUZA- ENFERMEIRA, VIVIANE SALGADO DOS SANTOS-
ENFERMEIRA, DÉBORA EVANGELISTA DE SOUZA- ENFERMEIRA, RENATA 
LOMONACO CRUZ- ENFERMEIRA, DAGUILÉIA MORAES FERNANDES DE 
PÁDUA- TÉCNICA DE ENFERMAGEM, JULIANA DE SOUZA CARDOSO-
TÉCNICA DE ENFERMAGEM, KATYUSSIA FERNANDAALVES DOS SANTOS 
LIMA- TÉCNICA DE ENFERMAGEM, VALDIRENE DE JESUS_ROSA- TÉCNICA 
DE ENFERMAGEM, FABIOLA CARDOSO DE OLIVEIRA- ENFERMEIRA, 
ROSANA RUPPES ENGEL- ENFERMEIRA, para o cumprimento da seguinte 
PAUTA: O 1 - DELIBERAÇÕES: (A) -Abertura dos trabalhos e verificação do quórum 
com ausência da suplente GLEISSIF VANDREY MOREIRA SOARES RIBEIRO-
ENFERMEIRA e VALDIRENE DE JESUS ROSA- TÉCNICA DE ENFERMAGEM, 
tendo sido justificada à Presidente PRISCILA- ENFERMEIRA; (B) Reunião se inicia , 
com apresentação dos membros Comissão de Etica de Enfermagem anterior FABIOLA 
CARDOSO DE OLIVEIRA- ENFERMEIRA, ROSANA RUPPES ENGEL-
ENFERMEIRA, e apresentação dos membros empossados. Ainda neste momento são 
repassados documentos/arquivos e divulgado não haver nenhwna pendência ou 
demandas anteriores. 02 -ASSUNTOS GERAIS: (A) Divulgação da Portaria nº 1061, 
de 20 de dezembro de 2022 do COREN-MG onde consta nomes dos membros , 
empossados da Comissão de Etica de Enfermagem Hospital de Clínicas da 
Universidade Federal do Triângulo Mineiro, ressalta que ainda falta a portaria de posse 
institucional a ser publicada pela EBSERH, DANIELA- ENFERMEIRA relata que seu-
nome ficou errado na portaria COREN-MG. Divulgado nome do ELAIR· como 
referência para interface com setor de Ouvidoria, divulgado nomes do RUBENS e 
PALOMAcomo referência para interface no COREN-MG. Divulgado site do COREN-
MG e site do HC-UFTM para eventuais consultas ao regimento, resoluções e portarias 
pertinentes. 03 - ORIENTAÇÕES: FABIOLA- ENFERMEIRA orienta a criação e de , 
SEI da Comissão de Etica de Enfermagem para tramites formalizados das ações da 
comissão, ressalta que a comissão é vinculada a Divisão de Enfermagem do HC-
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UFTM. Segue orientando que em caso de sofrermos alguma demanda ética os 

membros da Comissão são afastados dos trabalhos até a finalização oficial da demanda, 
e que as relações interpessoais são as demandas mais frequentes. Explica que quando 
aberto SEI para demandas Éticas esse processo segue de forma sigilosa e em ata deve 
ser referido em forma de número para manter controle. A ROSANA- ENFERMEIRA 

orienta realização de trabalhos educativos com trabalhadores, repassa normas 
institucionais das Comissões, ressalta que dados sensíveis não são publicados em Atas, 
orienta consultar DIVIGP da instituição para esclarecer carga horária e interjomadas 
dos membros da Comissão para futuras programações com chefias imediatas. Informa 
que o direito a votos para deliberações é dos membros titulares da comissão. Explica 
sobre Unidade de Contratualização SUS e a agenda de apresentação a cada três (3) 
meses do Regimento e das Atas de reunião para comprovação da manutenção das 
comissões da instituição. 04 - PROGRAMAÇÕES: (A) Correção da Portaria do 
COREN-MG. Confirmação da programação da publicação da Portaria institucional e 
da Cerimônia de posse da Comissão. (B) Criação do SEI da Comissão. (C) Divulgação 

, 
dos membros da Comissão e do Código de Etica aos trabalhadores da instituição. (D) 
nova data para reunião no dia oito de março desse não as dez (1 O) horas. Nada mais 
havendo a tratar, às dezesseis (16) horas foi encerrada a reunião, pelo que, na qualidade 

, 
de Secretária da Comissão de Etica de Enfermagem, lavrei a presente Ata que vai 
assinada por todos os membros da Comissão. 

PRISCILA LEAL DA SILVA 
132888-ENF COREN-MG 
Presidente 

baV½'.UA &-Soup._ 
DANIELA CRISTINA DE SOUZA 
112784-ENF COREN-MG 
Secretária 

\h~~-{µ,-Â. ½W9 c).o-> 
VIVIANE SALG,AD(} S SANTOS 
126328-ENF COREN-MG 
Membro Tituli.-
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.(,~~_. T--....,...~~~~~"-...!...!...-'--É l A MORAES F NANDES DE PÁDUA ECCOREN-MG 
Membro Titular 

dY:.. ()i)..,.tfa ~souzi~oso 
917394-TEC COREN-MG 
Membro Titular 

.. ~!~s=±  308844-TEC COREN-MG 
Membro Titular 

I 

~AN~~~~Frv 80479-ENF COREN-MG 
Membro Suplente 

RENATA LOMONACO CRUZ ~"' 'b 
102191-ENF COREN-MG 
Membro Suplente 
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Membro Titular 

(J.ÂA-~ fí)_ • 
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ENFERME~~!DOSO DE OLIVEIRA 
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SANARUPPES 
ENFERMEIRA 
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